
        Fecha    03 de Abril del 2.019  Acta n.º 29-2018/2019                  

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE LA 
FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE EL 
SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 
FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

COMITÉ DE DISCIPLINA DEPORTIVA  

1.-Partido: ALOÑA MENDI K.E. A – IBAIONDO TABERNA-OPTIKA ARANZAZU  (Cad.Fem.).- Rectificar error 
cometido  en el Acta nº 28-2018/2019 punto 18 , donde se sanciona de la siguiente forma : 
 

� Sancionar con 10€ de multa al IBAIONDO TABERNA – OPTIKA ARANZAZU,  por la alineación de menos 
jugadoras  (8) de las mínimas autorizadas, Art. 2.1 y 2.10 del Reglamento General Competiciones 

FGBM. 

2.-Partido: ALOÑA MENDI K.E. – KARAKATE JATETXEA ELGOIBAR  (Cad.Mas.).- Recibida la información  
solicitada al club  ALOÑA MENDI K.E.,  según Acta nº 28-2018/2019 punto 5,  confirman mediante escrito de fecha 01/04/2019 
que D. Aimar ANDUAGA  no tiene título de Entrenador,  por lo que este Comité acuerda lo siguiente : 
 

� Sancionar  con 60€ de multa (4ª) al club  ALOÑA MENDI K.E.,  por alineación indebida  de D. Aimar 
ANDUAGA,  por no reunir los requisitos reglamentarios como Entrenador,  Art. 3.4 del Reglamento 

General Competiciones FGBM. 
� Asimismo comunicar  al club  ALOÑA MENDI K.E.  que dicha persona queda inhabilitada  para ejercer las 

funciones de Técnico,  a partir de la fecha, en cualquiera de los equipos de ese club que disputen 
cualquier competición de esta Federación.  

 

3.-Partido: BERGARA K.E. – ORDIZIA IRURENA  (Cad.Fem).- Recibida la información  solicitada al club  
BERGARA K.E.,  según Acta nº 28-2018/2019 punto 3, confirman mediante escrito de fecha 01/04/2019, que D. Asier RUIZ 
DE LA CUESTA  tiene tramitada licencia de Entrenador  y no debería haber realizado la función de Delegado,  por lo que 
este Comité acuerda lo siguiente : 
 

� Sancionar  con multa de 10,40€, a cada uno, a los árbitros,  Danilo YEPES y Aitor GURRUTXAGA,  por 
permitir la alineación como Delegado  a una persona con licencia de Preparador,  en aplicación del Art. 21: b  
del Reglamento de Régimen Disciplinario FVBM.  

� Amonestación a l equipo BERGARA K.E.,  por la primera alineación indebida,  en aplicación del Art. 2.4 y 2.10 
del Reglamento General Competiciones FGBM. 

 

4.- APLAZAMIENTOS Y CAMBIOS DE HORARIOS.-      
 

2ª TERRITORIAL UROLA LAZTIMENDI – LEIZARAN ERNIO INMOBILIARIA Se jugará el día 12.04.2019 a las 20:00H.  
JUVENIL MAS. KARIBE ZAHARRA LEGAZPI – TEKNIKER EIBAR ESKUBALOIA Se jugará el día 12.04.2019 a las 18:00H.  
JUVENIL FEM. EREINTZA BEISSIER – LEIZARAN LANBROA TABERNA Se jugará el día 13.04.2019 a las  
CADETE FEM. TOLOSA C.F. ESKUBALOIA – CENTRO ODONTOLOGICO ALAIA HET Se jugará el día 28.04.2019 a las 10:15H.  
INFANTIL MAS. BERGARA K.E. – UDARREGI A USURBIL Se jugará el día 14.04.2019 a las  

ALEVÍN RENDIMIENTO MAS. PULPO K.E. – ZARAUTZ A ZKE Se jugará el día 12.05.2019 a las  
ALEVÍN RENDIMIENTO MAS. EIBAR ESKUBALOIA –ZARAUTZ B ZKE Se jugará el día 14.04.2019 a las 

 

5.-Partido: CARPINTERIA BASKONGADAS S.L. – BERA BERA URDINA  (Cad.Fem.).- Recibida la información  
solicitada al club  BERA BERA,  según Acta nº 28-2018/2019 punto 8,  aportan documentación del título de Monitor  de D. 
Xabier SALAVERRIA,  por lo que este Comité acuerda lo siguiente : 
 

� Cerrar la información abierta, sin más consecuencias . 
 

6.-INCOMPLETA REDACCIÓN DE ACTAS DE PARTIDO - OMISIÓN DE DATOS.- Sancionar  a los árbitros,   Mikel 
LOIDI, Unai CARRASCO  y Oier GONZALEZ,  con 5,20€ (2ª), por incompleta redacción del acta, Art. 21.1.b del 
Reglamento Régimen Disciplinario FVBM. 

Sancionar  a los árbitros,   Andoni ARANZADI, y Unax SIMON con 10,40€ (4ª), por incompleta redacción del acta, Art. 21.1.b 
del Reglamento Régimen Disciplinario FVBM. 

Sancionar  a los árbitros,   Markel MARTÍN (5ª), Jon Ander GOENAGA  y Andoni SABAS con 13€ (7ª), por incompleta 
redacción del acta, Art. 21.1.b del Reglamento Régimen Disciplinario FVBM. 

7.-ENTREGA DE ACTAS.- Solicitar  a la Federación Alavesa de Balonmano gestione y comunique a esta Federación los 
árbitros que pitaron los encuentros que se relacionan seguidamente, ya que no se ha recibido las Actas de dichos 
encuentros: 
 

 CONSULTING SOCIAL ALAVES – ORIDIZIA P. CERQUEIRA (Juv.Fem.) de la jornada del 30/31.3.2019 
 CARPINTERIA BASKONGADAS S.L. – NEURRI ELGOIBAR (Cad.Fem.) de la jornada del 30/31.3.2019 
 Plazo de entrega  de las mismas, hasta las 18:30 horas del día 9-ABRIL-2019. 

 

Apercibimiento  de sanción al árbitro,  Jon LOPEZ, por no entregar las Actas (1ª), en tiempo y forma, Art. 4.1 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 
Sancionar  al árbitro,   Unai CARRASCO,  con 7,80€ (3ª), por no entregar las Actas (1ª), en tiempo y forma, Art. 4.1 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 
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Sancionar  a los árbitros,   Andoni ARANZADI (Jornada 23/24.3.19 ), Manex MENDIZABAL y Mikel BURGUERA  (5ª) con 
13€,   por no entregar las Actas (1ª), en tiempo y forma, Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
8.-COMUNICACIÓN DE RESULTADOS.- Sancionar con 7,80€ (3ª) al árbitro,  Javier HIDALGO , por no comunicar los  
resultados,  en tiempo y forma, Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

Sancionar con 13€ (9ª) al árbitro,  Pablo ARRUABARRENA , por no comunicar los  resultados,  en tiempo y forma, Art. 4.1 
del Reglamento General Competiciones FGBM. 

Sancionar con 13€ (9ª) al club,  ZARAUTZ K.E. , por no comunicar los  resultados Escolares,  en tiempo y forma, Art. 4.1 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 

9.-Partido: PICH CHOCOBARRA BIDASOA IRUN A – TOLOSA C.F. ESKUBALOIA  (Cad.Mas.).- Analizada  el 
Acta y su anexo  de este encuentro, este Comité acuerda lo siguiente : 
 

� Sancionar  con UNA JORNADA  de suspensión al Jugador,  D. Xabier PERURENA, del equipo TOLOSA C.F. 
ESKUBALOIA,  por dirigirse al árbitro de forma incorrecta de palabra, aplicando el Art. 17:1d  del Reglamento 
de Régimen Disciplinario FVBM.  

 

10.-Partido: Centro Odontológico ALAIA HET – ALOÑA MENDI K.E. B  (Cad.Fem.).- Analizada  el Acta del 
encuentro de referencia asi como el informe recibido sobre la incomparecencia del árbit ro designado  para el mismo, se 
toma el siguiente acuerdo : 
 

 Dar por bueno  el resultado final de mismo 34-34. 
 Asimismo agradecer a ambos equipos por la disposición para l a celebración del mismo.  

 

11.-Partido: CORAZONISTAS B – URNIETA QUEL ABOGADOS  (2ª Terri.).- Comprobada el Acta  del partido de 
referencia se ha comprobado la alineación  del Jugador,  D. Iñigo ITURRALDE,  es por lo cual se toma el siguiente acuerdo : 
 

� Solicitar información  al club  CORAZONISTAS.,  sobre la autorización del Jugador de referencia.  
� Plazo de entrega de la información solicitada,  hasta las 18:30H. del día 9-ABRIL-2019.  

 

12.-Partido: EGIA KOSKO TABERNA - MUNTTARPE  (1ª Terri.).- Amonestación al EGIA KOSKO TABERNA, por 
no presentar Preparador (1ª), según reglamentación, Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
Amonestación al EGIA KOSKO TABERNA, por hacer las funciones Delegado Equipo  con su licencia de Preparador, D Aitor 
LLERENA, en este encuentro (1ª), Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

Sancionar  con 10€ de multa al MUNTTARPE, por la alineación de menos jugadores  (9) de los mínimos autorizados, Art. 
2.1 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

13.-Partido: AMENABAR ZKE – ARRASATE E.B.  (Juv.Mas.).- Sancionar  con 15€ de multa al AMENABAR ZKE, 
por no presentar las licencias de todos los componentes  alineados en este encuentro,  Art. 3.2 y 3.10 del Reglamento 

General Competiciones FGBM. 

14.-COMUNICACIÓN HORARIOS/CAMBIOS.- Sancionar  con 15€ de multa a los clubes,  ELGOIBARKO SANLO E KT 
y BERGARA K.E., por comunicar horario de partido fuera del plazo establecido (2ª), Art. 3.5 y 3.10 del Reglamento 

General Competiciones FGBM. 
Sancionar  con 18€ de multa al club JAUJA G.E., por comunicar horario de partido fuera del plazo establecido (3ª), Art. 3.5 
y 3.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
15.-Partido: KARIBE ZAHARRA LEGAZPI – BERISTAIN BANAKETAK ELGOIBAR  (Juv.Mas.).- 
Amonestación al BERISTAIN BANAKETAK ELGOIBAR, por no presentar las licencias de todos los componentes  
alineados en este encuentro,  Art. 3.2 y 3.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

16.-Partido: EIBAR ESKUBALOIA – OSKARBI OPTIKA LEGAZPI  (Sen.Fem.).- Sancionar  con 10€ de multa al 
OSKARBI OPTIKA LEGAZPI, por la alineación de menos jugadoras  (9) de las mínimas autorizadas, Art. 2.1 y 2.10 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 

17.-CONCESIONES DE BAJA.- Recibida  petición de baja este Comité ante la presentación de los documentos 
reglamentarios por parte del club solicitante,  se concede la siguiente baja : 
 
 

 DECA ELGOIBAR, al Jugador,  D. Manex LAZKANOITURBURU LIZARRITURRI  (Cto. Euskadi Cadete Masculino). 
 Todo ello de acuerdo con el Art. 71 del Reglamento de Partidos y Competiciones FVBM. 

 

18.-PETICIÓN DEL CLUB ALOÑA MENDI K.E.- Solicitan  a este Comité la autorización  de que el Jugador,  D. Manex 
LAZKANOITUBURU LIZARRITURRI,  concedida la baja por este Comité en la presente Acta  pase a tomar parte del equipo 
de Gipuzkoa Juvenil Masculino  MONDRAGON LINGUA ALOÑA MENDI K.E.,  una vez estudiada la documentación 
aportada por dicho club  asi como los datos de competición realizada por los dos equipos implicados , este Comité toma 
los siguientes acuerdos :  
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 Se aprueba dicha petición,  el jugador D. Manex LAZKANOITURBURU LIZARRITURRI,  pasara a formar parte de la 
plantilla del MONDRAGON LINGUA ALOÑA MENDI K.E . (Gipuzkoa Juvenil Mas.)  a partir del presente acuerdo. 

  Anular el acuerdo  del Acta nº 10 punto 38,  en la que se autorizaba a este Jugador  a su alineación, dentro del cupo 
adicional en el equipo PIZZERIA SALENTO ELGOIBAR  (1ª Terri.),  una vez comprobado que el mismo no ha sido 
alineado en ningún encuentro en dicho equipo. 

  Asimismo aprobar,  a partir de la fecha, que dicho Jugador  pueda ser alineado,  en el cupo adicional  (Juveniles), 
en el equipo SESIÑENA-KAIO ALOÑA MENDI K.E . (Gipuzkoa 2ª Territorial).  

 

19.-Partido: EGIA 2 – BM CONET  (Cad.Fem.).- Amonestación al BM CONET, por no presentar Preparador (1ª), 
según reglamentación, Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

20.-Partido: ORDIZIA IRURENA – ZEPPELIN CORAZONISTAS  (Sen.Fem.).- Sancionar  con 18€ de multa al 
ORDIZIA IRURENA, por no presentar Preparador (3ª), según reglamentación, Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 

Sancionar  con 10€ de multa al ZEPPELIN CORAZONISTAS, por la alineación de menos jugadoras  (9) de los mínimas 
autorizadas, Art. 2.1 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

21.-Partido: TOLOSALDEA – ALOÑA MENDI K.E.  (Cad.Mas.).- Amonestación al ALOÑA MENDI K.E., por no 
presentar Preparador (1ª), según reglamentación, Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM.. 2.4 
y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

22.-Partido: LEIZARAN HORIA – LAUDIO B.C.  (Cad.Mas.).- Sancionar  con 15€ de multa al LAUDIO B.C., por la 
alineación de menos jugadores  (7) de los mínimos autorizados, Art. 2.1 y 2.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 

23.-PETICIÓN DEL CLUB ELGOIBARKO SANLO E KT.- Solicitan a este Comité la autorización  de trece  (13) 
Jugadores  del BERISTAIN BANAKETAK ELGOIBAR  (Gipuzkoa Juvenil Masculino ) puedan ser alineados en su equipo 
DECA ELGOIBAR  (Euskadi Juvenil Masculino ) que a disputar la Copa de Gipuzkoa  de la categoría. 
 

 Se aprueba dicha petición,  los jugadores que se relacionan podrán alinearse en el DECA ELGOIBAR  a partir de 
este acuerdo, Aimar YARZA,  Mikel JUARISTI , Eneko URAIN, Mikel CORTES, Iker GONZALEZ,  Asier RUIZ, Iker 
ZUBIAURRE , Anton GARCIA,  Gaizka  URANGA , José LENIZ, Unai EGUREN, Galder ZABALA, Ángel LI YANG, 
Julen URRUZOLA.  

 

24.-PETICIÓN DEL CLUB BERA BERA.- Solicitan a este Comité la autorización  de composición del equipo que va a 
tomar parte en la COPA GIPUZKOA Juvenil Femenina,  equipo BERA BERA LACTURALE,   se aprueba dicha petición , 
seguidamente se relacionan las jugadoras que se autorizan para alin eación en la Copa de referencia. 
 

 Lorena SAN EMETERIO, Libe SARRIEGI, Evelyn BRIONES, Ane SAN JOSE,  Izaro CABALLERO,  Idoia ISASA,  
Aiora AROSTEGI, June ARAMENDI,  Naroa  SUAREZ, Maider AGINAGA,  Izaro MUJIKA, Irati SANCHEZ, Ainara 
NOGUES, Malen MORANDEIRA, Sara DOMINGUEZ, Leire MARTINEZ, Leire MARTINEZ ARIZKUREN, Wingherlly 
CASTILLO. (Preparadora  Verónica VALVERDE ). 

 

25.-AUTORIZACIONES JUGADORES/AS PARA JUGAR EN CATEGORÍA SUPERIOR EN LOS CAMPEONATO 

DE GIPUZKOA.- 
 

Cadete para JUVENIL 
TXIKIXA TABERNA 
PULPO EK 

Ainhoa QUINTAS, Joane ZABALA, Adama STEPHEN, Alba LINAZISORO, Aiora AGIRREZABALAGA, Eider KORTA, 

Miriam MARTIN, Maialen AGIRREZABALAGA, Nahia CHINCHILLA, Manuela UNANUE, Nerea URTEAGA, Aileen 

OLAIZOLA. 
BERGARA K.E. Nagore PELICANO, Janire GARITANO, Iratí LIZARRALDE, Nahia GARAIKOETXEA. 
EREINTZA 
AGUAPLAST 

Olaia BARANDIARAN, Andrea SARASUA, Nahia GALLEGO, Iratí BAUTISTA, Ainhoa ALONSO, Intza BRIT, Naroa 

CARRERA. 

 Se recuerda a todos los equipos que en los Torneos y Copas  de la categoría solo pueden alinearse OCHO 
Jugadores/as Cadetes autorizados (por jornada),  no siendo Nominativos, asimismo solo pueden alinearse un 
partido por jornada . 

 

Juvenil para SENIOR 
GAURVE ELGOIBAR Unax SALEGUI ALBERDI. 
URNIETA QUEL ABOGADOS Aiert LABAYEN BASTARRICA, Unai ELGARRESTA ORCAIZAGUIRRE. 

 Se recuerda a todos los equipos que en el Cpto. Gpuzkoa  de la categoría solo pueden alinearse  CUATRO 
Jugadores/as Juveniles autorizados,  siendo los mismos Nominativos.  

 
El Presidente Comité  

 


